

# С НОВЫМ 2025 ГОДОМ!

Романовская районная общественная газета

# ВОСХОД

Издается с 15 августа 1930 года

№ 51 (11397) • Четверг • 26 декабря 2024 г.

## ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Уважаемые жители Романовского района!

Примите искренние поздравления с Новым годом и Рождеством Христовым!

Новый год – самый любимый, добрый и долгожданный праздник. Он дарит веру в перемены к лучшему, надежду на исполнение самых заветных желаний. Уходящий год в очередной раз показал лучшие качества наших жителей – милосердие, сострадание, взаимовыручка, многие жители района трудились, поддерживая наших воинов на специальной военной операции. Низкий поклон всем военнослужащим, отстаивающим интересы нашей страны в зоне специальной военной операции, слова поздравлений и семьям, которые ждут отцов, сыновей, сил вам и здоровья.

Дорогие романовцы! Пусть Новый год принесет в ваш дом мир и благополучие, здоровья каждому из членов семьи.

А.И. ЩЕРБАКОВ, глава  
Романовского муниципального района.  
Н.В. ШВЕЦОВ, председатель  
Муниципального Собрания.

Уважаемые жители  
Саратовской области!

Поздравляю вас с Новым 2025 годом!

Наступают всеми любимые новогодние праздники. Время, наполненное душевным теплом, домашним уютом и добрыми ожиданиями, когда рядом с нами самое ценное – наши родные и близкие. По традиции эти дни мы проводим в кругу своей семьи, делимся своими радостями, итогами года и планами на будущее. Мы верим, что все изменения будут только к лучшему, а впереди нас ждут новые достижения и успехи.

Пусть 2025 год подарит вам только радостные известия, станет ярким, запоминающимся, принесет процветание Саратовской области и России. Пусть все желания непременно исполняются, а удача сопутствует всем начинаниям! Желаю вам крепкого здоровья, счастья и всего наилучшего!

Р.В. БУСАРГИН, губернатор  
Саратовской области.

## УТВЕРЖДЕН БЮДЖЕТ РАЙОНА НА 2025 ГОД

В Романовке состоялось шестьдесят второе заседание Муниципального Собрания района под председательством Н.В. Швецова. В работе Собрания приняли участие: глава Романовского района А.И. Щербаков, прокурор района Д.Ю. Алеев.

Одним из основных вопросов, вынесенных на обсуждение, стал «Бюджет Романовского муниципального района на 2025 и на плановый период 2026 и 2027 годов», прошедший предварительно публичные слушания. Проект бюджета был рассмотрен на Муниципальном Собрании, проанализирован депутатской комиссией. На период 2025-2027 годов вновь заложена социальная направленность бюджета. Решение о его утверждении было принято единогласно.

На Собрании приняты решения о передаче части полномочий сельских МО органам местного самоуправления Романовского района.

Депутатами рассмотрен вопрос о внесении изменений в решение МС от 19.12.2023 года № 435 «О бюджете района на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов». В целом принятное решение поможет развитию материально-технической базы образовательных учреждений, организации питания школьников и другим социально-значимым вопросам.

О. СЕМЕНОВ.



## ГЛАВНАЯ РАДОСТЬ НА ПЛОЩАДИ



Уже скоро наступят главные семейные праздники - Новый год и Рождество Христово!

Мы с нетерпением ждем этих волшебных и светлых дней, надеясь на новогоднее чудо. И символ этого времени - Новогодняя ель-красавица установлена на центральной площади. Она будет радовать нас все торжества и привлекать огнями гирлянд и новогодними игрушками, создавая вокруг праздничную и уютную атмосферу нашего дома, нашей России. Мы желаем вам счастливого Нового года и Рождества!

## В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ СТАРТОВАЛА ПРОГРАММА «НАШИ ГЕРОИ» ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СВО

Губернатор Роман Бусаргин ранее анонсировал ее в ходе прямой линии с жителями.

Проект разработан по аналогии с программой «Время героев», которая реализуется по поручению президента РФ Владимира Путина. Участники СВО, боевых действий в составе ВС ДНР, Народной милиции ЛНР, воинских формирований и органов ДНР и ЛНР, добровольцы смогут пройти бесплатную профессиональную переподготовку и повышение квалификации в региональных образовательных учреж-

дениях. Военнослужащих будут сопровождать карьерные консультанты центров занятости. Кроме того, участники программы смогут пройти стажировку и практику в органах власти.

«Наши военнослужащие доказали, что готовы и могут работать на результат. Для участников специальной военной операции программа станет дополнительной возможностью для самореализации. Порядок подачи заявок и необходимые для этого документы будут опубликованы в ближайшее время», - сообщил Роман Бусаргин.



## В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ВОССТАНОВЯТ ЗАХОРОНЕНИЯ ВОИНОВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ

Подготовку к празднованию 80-летия Победы обсудили в правительстве в рамках заседания областного организационного комитета «Победа».

Губернатор Роман Бусаргин отметил, что это важнейшая для страны дата. Все мероприятия необходимо провести с участием молодежи и школьников, это важная часть патриотической работы. Глава региона также подчеркнул, что необходимо продолжить добрую традицию, когда у домов ветеранов школьники организовывают небольшие концерты.



- Это не только дань уважения нашим предкам, но и возможность достичь до молодого поколения важность сохранения памяти о подвиге нашего народа, о людях, которые пережили очень многое и выстояли, несмотря ни на что, защищив Родину.

- Это устройство прилегающих территорий мест захоронений.

На сегодняшний день на территории региона проживают 3075 ветеранов Великой Отечественной войны и лиц, приравненных к данной категории по мерам социальной поддержки.

### ЕЛОЧКА, НЕ ГОРИ!

Новый год - это не только нарядная елка, гирлянды, фейерверки, а еще и меры пожарной безопасности.

Простые правила для встречи Нового года:

1. Устанавливайте елку вдали от нагревательных приборов, не загромождая выход на случай эвакуации.

2. Когда ложитесь спать или уходите из дома, обязательно выключайте гирлянду из розетки.

3. Бенгальские свечи используйте только на открытом воздухе.

4. Не используйте пиротехнику в квартире, на балконе или в подъезде. Не носите ее в кармане и не поджигайте с рук.

В случае беды немедленно звоните по телефонам 01, 101 или 112.

### ИЗ ВЕТХОГО И АВАРИЙНОГО ЖИЛЬЯ ПЕРЕСЕЛИЛИ 8000 САРАТОВЦЕВ

Губернатор Саратовской области Роман Бусаргин провел совещание, посвященное реализации программы переселения из ветхого и аварийного жилья.

Всего для граждан возводится 25 многоквартирных домов. Строительство 15 уже завершено. Высокий процент готовности объектов отмечается на улицах Заречной, Лунной, Миллеровской в Саратове, на улице Титова в Балашове, на улице Интернациональной в Ершове, на Волжском проспекте в Энгельсе.

На данный момент новые квартиры получили более 8000 человек. Полностью завершены два этапа в Пугачевском и Вольском районах.

- Тема расселения аварийного жилья касается десятков тысяч человек. От реализации этой программы зависит качество жизни огромного количества семей, поэтому это одна из приоритетных задач для органов власти всех уровней. Каждый объект необходимо сопровождать в постоянном режиме, решать все возникающие вопросы, чтобы люди могли получить ключи от новых квартир как можно быстрее, - подчеркнул Роман Бусаргин.

## **ПОБЕДИТЕЛЯМ ТУРНИРА "ЗОЛОТАЯ ШАЙБА" УСТАНОВЯТ НОВЫЕ СПОРТПЛОЩАДКИ**

Второй год подряд в Саратовской области реализуется проект «Дворовый тренер».



Глава области напомнил, что в рамках этой программы для ребят на спортивных площадках организуют занятия по различным видам спорта. Только прошедшим летом его участниками стали 18 тысяч детей.

- Этой зимой проводить такие тренировки для ребят по лыжным гонкам, хоккею, катанию на коньках и другим направлениям будут более 90 наставников по всей области, - сообщил глава региона.

- В селе Мироновка Питерского района и в селе Рахмановка Пугачевского района юные хоккеисты под руководством инструкторов начали подготовку к региональному турниру «Золотая шайба». Для победителей соревнований с недавнего времени возводим новые площадки. Также предусмотрены поощрения и для тренеров, - рассказал губернатор.

## **В РЕГИОНЕ ВЫСАДИЛИ 4,6 МИЛЛИОНА ДЕРЕВЬЕВ**

Саратовская область стала победителем Всероссийской акции «Сохраним лес - 2024». Результаты озвучили на пресс-конференции, организованной Рослесхозом в Москве.

За 5 лет в Саратовской области высадили 4,6 млн деревьев. Такие высокие показатели позволили региону опередить со значительным отрывом Кемеровскую область, а также Республику Татарстан.

В целом, за последние три года площадь лесов в Саратовской области выросла на 7,6 тысячи гектаров. Работа в этом направлении ведется по поручению губернатора Романа Бусаргина.

- Стоит задача планомерно наращивать объемы высадки лесов. В следующем году показатель должен составить не менее 4 тысяч гектаров. Для этого ведется работа по развитию наших лесхозов и расширению питомников, - отметил глава региона.

Напомним, проект по восстановлению лесов «Сохраним лес» проводится с 2019 года в рамках исполнения указа президента Владимира Путина в поддержку национального проекта «Экология».

Министр транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области Алексей Петров рассказал о передовиках в реализации программы субсидирования ремонта дорог в сельских поселениях.

По словам чиновника, лучшие показатели в 2024 году демонстрировали в Александрово-Гайском, Аркадакском, Балтайском, Духовницком, Ивантеевском, Питерском, Краснопартизанском, Марковском, Новобурасском, Новоузенском, Советском и Энгельсском районах.

- В следующем году мы планируем продолжить. Деньги в бюджете в размере 1 миллиарда 365 миллионов заложены, - сообщил глава ведомства.

Он отметил, что участвовать в программе готовятся все муниципальные образования.

## **САРАТОВЦЫ ПОВТОРНО ЗАКЛЮЧАЮТ ВОЕННЫЕ КОНТРАКТЫ ДЛЯ УЧАСТИЯ В СВО**

Как отмечают в пункте отбора, многие военнослужащие приходят, чтобы заключить контракт повторно.

Это граждане, которые уже принимали участие в спецоперации в составе добровольческих подразделений, и жители региона, которые снова решили заключить контракт, но уже для службы в зоне проведения СВО.

Процедура заключения контракта максимально проста. Для этого на первом этапе достаточно заявления, паспорта и военного билета. На оформление всех документов до момента отправки к месту службы уходит не более двух-трех дней.

Заключившие до 31 декабря 2024 года контракт о прохождении военной службы в зоне СВО в первый месяц получат с учетом всех выплат **более 1,3 миллиона рублей**.

Напомним, подробнее узнать о военной службе по контракту можно на горячей линии по номеру 117, в пунктах отбора по месту жительства, а также на портале «Госуслуги» или сайте службапоконтракту.рф. По всем вопросам можно обращаться по телефону: 8 (8452) 38-19-20. Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, 36.

## **СЕЛЬСКИЙ РЕМОНТ ДОРОГ БУДЕТ ПРОДОЛЖЕН В 2025 ГОДУ**



## ПОДВОДИМ ИТОГИ С ГЛАВОЙ РАЙОНА



В последнем новогоднем выпуске газеты мы подводим итоги уходящего года. Он сплотил наше общество, сделал его сильнее и справедливее.

Многие из россиян сегодня стоят на защите Отечества: на фронте - с оружием в руках, в тылу - помогая СВО, доказывая свою пользу трудом. И все мы, конечно, с удовольствием встретим эти светлые семейные дни - Новый год и Рождество Христово. Ну а пока огля-

немся назад и вспомним, сколько полезного сделано в нашем районе за 2024 год. Для этой цели традиционно мы встретились с главой района А.И. Щербаковым и задали ему этот же вопрос.

- Алексей Иванович, расскажите, как вы оцениваете уходящий год в свете выполненных планов и реализованных идей?

- Думаю, что этот год, несмотря на общие трудности, сложился нормально для Романовского района. Нами выполнены практически все намеченные планы и проекты, достигнуты хорошие результаты в сельском хозяйстве. Большой

объем работы проведен по поддержке СВО, военнослужащих и членов их семей, такая работа будет продолжаться.

- Сегодня по-прежнему в нашем регионе большое внимание уделяется комфорльному проживанию и социальной работе. Что изменилось в этом году?

- По-прежнему на территории района реализуются несколько таких проектов. Приведем примеры. В рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в 2024 году была благоустроена дворовая территория много квартирного дома по ул. Мира, д. 2А в р.п. Романовка. Выполнены работы: по укладке асфальта, установке скамеек и освещения. По этому проекту летом открыта общественная территория места отдыха у воды «Песковая». Проведены масштабные работы по устройству пляжной и спортивной зон, мест для отдыха. Она сразу же понравилась жителям. В рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» установлены детская и спортивная площадки в новом парке им. А.И. Романенко в Романовке. По программе



«Точка роста»

- Самой обсуждаемой темой по-прежнему остается ремонт дорог. Здесь несколько направлений, расскажите о них?

- В текущем году по программе «Благоустройство Романовского МО на 2022-2026 годы» был продолжен ремонт тротуаров по ул. Советской, пер. Пионерский, на эти цели было выделено 5 млн рублей. В рамках ремонта региональных дорог мы ввели в эксплуатацию участок Романовка – Малое-Щербино. Что особенно радует, в этой связи, нам удалось возобновить автобусное сообщение с дальним селом дважды в неделю. Жители долго ждали этого. По-прежнему работаем с

областным профильным ведомством по необходимости включения в план дороги в Памятку. Пока занимаемся тем, что в наших силах: восстановили мост у с. Бык, проводим внутренний ремонт по снегоочистку. В от-



«Песковая»

значительно увеличился напор воды у конечного потребителя. Много вопросов по обеспечению водой в с. Большой Карай. Там проводятся работы по бурению новой скважины, на сегодняшний момент они не завершены. в с. Большой Карай (210 м), с. Подгорное (284 м), с. Мордовский Карай (625 м) сплошное покрытие и 653 м ямочный ремонт, т.е. итого отремонтировано 1 км 260 м), с. Усть-Щербино (421 м), с. Бобылевка (254 м). Каждое МО на месте определяет место и длину участка дороги.

- Много изменений в этом году в образовании и культуре, хотя они заметны больше для работников бюджетной сферы, но все же такие вложения – это наше будущее.

- В 2024 году по нацпроекту «Образование» в филиале Романовской школы в п. Красноармейский открыт восьмой по счету в районе

центр естественно-научной направленности «Точка роста». Приобретено оборудование по направлениям: физика, химия, биология, экология. Реализуется региональный проект «Развитие инфраструктуры образовательных организаций области», более известный как ремонт 100 школ и 100 детских садов. В

рамках его заменены почти все окна в Романовской школе (186 шт.), в филиале школы в с. М-Щербино заменены 18 оконных блоков и установлена металлическая дверь. В Романовке также отремонтирован один школьный спортзал (установлены дверные и оконные блоки, новое освещение, выравнивание стен, покраска). Проведены ремонты в детских садах: «Надежда» с. Большой Карай (стены, освещение, оконные и дверные блоки, новое сантехническое оборудование, ремонт в пищеблоке), в детском саду «Искорка» п. Алексеевский (переяна Алексеевский и

крыта крыша здания, новые оконные блоки, частичный ремонт пола, проведена канализация и воставили мост, выполнен внутренний ремонт по снегоочистку. В от-



Парк им. А.И. Романенко



В текущем году отремонтировано учреждение доп. образования. Это нововведение в программе, как и поддержка школьных музеев. В Доме пионеров и школьников заменена кровля здания, сделан капитальный ремонт входной группы. В школьных музеях сел Подгорное и Усть-Щербино проведены внутренние ремонты помещений, приобретены витрины, обновлено оборудование музеев. Хотелось бы отметить сотрудников отдела

культуры, библиотеки, с которыми в этом году мы открыли экспозицию, посвященную СВО, нашим мужественным землякам. Это наша будущая история и мы все, а особенно подрастающее поколение, должны об этом знать.

И поскольку заговорили о культуре. В этой сфере по программе «Культура малой Родины» проведен ремонт Мордовкарайского СДК «Мир». Также заменили кровлю здания, установили новые окна, обновили фасад и вход в здание, установили системы водоснабжения и канализации. В рамках этой программы приобретена звукоусилительная аппаратура для пяти учреждений культуры.

По программе «Культура Саратовской области» отремонтирована кровля основного здания Романовского РДК, проведены работы по замене входной группы и окон в кинотеатр.

Как видите, изменений в 2024 году много и об этом с удовольствием говорим, хотя все они – самые необходимые для наших жителей. Отмечу, что в сегодняшних условиях в регионе продолжают реализовываться все социальные проекты.

**- В самом начале мы вспомнили о результатах года в сельском хозяйстве. Значит, есть о чем рассказать?**

- Год для земледельцев был, конечно, сложным и, судя по результатам, романовские аграрии, хлеборобы совершили трудовой подвиг, сохранив и собрав достойный урожай. Собрано более 107 тыс. тонн зерна при средней урожайности 26,2 ц/га, это выше среднего показателя по области. Считаю, что это очень хороший результат. Выше нас по урожайности только Балашовский и Аркадакские районы. Масличных культур собрано порядка 55 тыс. тонн при урожайности 21,1 ц/га. Сахарная свекла - валовой сбор 166 тыс. тонн при средней урожайности 340 ц/га. Наивысшей урожайности зерновых добились в хозяйствах: ИП глав КФХ: Жаркова А.И., Цатиашвили Т.Р., Ускакова А.Н., Кабанова А.Е. Наивысший валовой сбор зерновых собрали хозяйства: Тере-

шиной А.А., Швецова А.Н., ООО «Агронетика».

Есть небольшие проблемы по сокращению поголовья КРС в животноводстве. Но мы стараемся их решить с участием животноводов в различных программах и грантах, предлагаемых регионом.

Напротив, радует то, что в Романовке ООО «Голд Агро» в 2025 году запускает вновь линию по производству романовского пшена.

ский. Нами также запланированы работы по установке спортивной площадки по ул. Советской, д. 279 и ус.

тановка детской площадки на ул. Федоровка. Инициативные проекты находятся пока в стадии подготовки документации.

**- В завершение нашего разговора хотелось бы, чтобы вы обратились к жителям района с пожеланиями в преддверии Нового года и Рождества.**

- Главная задача, которая стоит перед нами, органами местного самоуправления – улучшение качества жизни людей. А это возможно только при совместной сплоченной работе. Мы стараемся сделать все возможное, но и всех просим поддержать нас и помогать в различных начинаниях. Нашим защитникам желаю вернуться домой живыми и здоровыми. Всем жителям района желаю мирного неба над головой, здоровья, личного и семейного счастья. От души поздравляю всех с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

**Интервью получил  
О. СЕМЕНОВ.**



**Музей СВО**

**- Традиционный вопрос о предстоящих планах на 2025 год, расскажите, что уже намечено?**

- Хочу заметить, что в регионе по-прежнему сохраняется реализация всех программ и проектов в социальной сфере и некоторые этапы уже определены. Начнем с образовательных учреждений. В Романовской школе планируется замена всех светильников. Планируется ремонт в детском саду «Колокольчик» - замена оконных и дверных

блоков, внутренний ремонт. В ДЮСШ (спортивной школе) будет проведен ремонт туалетных комнат, канализации. В школе с. Большой Карай предстоит ремонт спортивного зала. Рассчитываем на закупку оборудования для школьного музея Романовской СОШ. В сфере культуры выделяются средства, на которые проведем ремонт в Малоощербединском СДК (замена оконных и дверных блоков, ремонт входной группы).



**Двор ул. Мира, 2а**



**Музей школы с. Подгорное**

## ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ УХОДЯЩЕГО ГОДА

Наступают последние дни уходящего года. Одним он принес счастье, другим оставил на память испытания. Мы вместе с вами хотим посмотреть со стороны на наши события. Этот год, как скорый поезд, удаляется от нас в снежную белую пустыню, и лишь фонарики последнего вагона, очень похожие на елочную гирлянду, напоминают о празднике. Вспомним, что же важного произошло в нашей жизни в 2024 году.

### ПОМОЩЬ ФРОНТУ И БОЙЦАМ СВО

Весь год жители района, волонтеры группы «СвоихНеБросаем», представители партии «Единая Россия» занимались сбором помощи для фронта, госпиталей, воинских частей. Маскировочные сети, оборудование, медикаменты отправлены нашим ребятам. Хотим напомнить, что в феврале наши предприниматели и главы КФХ собрали в помощь фронту 3 млн рублей, на которые закупили антидроновые ружья, автономные отопители и другие необходимые вещи.



### ПРАЗДНИК «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР»



Луки Симферопольского и Крымского (в миру - гений хирургии В.Ф. Войно-Ясенецкий) приурочены и богослужения, и вручение епископом Балашиховским и Ртищевским Тарасием ежегодной премии лучшим медработникам. У каждого находившегося здесь в памяти останутся

В июне у нас прошел праздник «Земский доктор», ставший традиционным. Он проходит уже в 12 раз, но каждый раз показывается нам с новой стороны. К

В этом году весь мир следил за важнейшим событием в жизни России. 17 марта в России состоялись выборы президента РФ, голосова-



ние продолжалось в течение 3-х дней с 15 по 17 марта. В стране были силы, которые пытались помешать. Но российский народ, и в его числе жители Романовского района, сделали свой выбор в пользу Владимира Путина. Думаем, это самое важное и верное волеизъявление граждан России.

### БЛАГОУСТРОЙСТВО И НОВЫЕ ТЕРРИТОРИИ

Каждый год, в связи с участием района в реализации нацпроектов, региональных программ район и райцентр благоустраиваются. Это очень важные шаги по созданию комфортной жизни, которые необходимо беречь. В этом году в начале июля состоялось открытие места отдыха у воды «Песковая». Тут оборудовали пляжную и спортивную зоны, раздевалки и места отдыха, превратив довольно серый участок в удобное и красивое место. В этом же году мы установили спортивный и детский игровой комплексы в новом парке им. А.И. Романенко. Парк



Мы обязательно отметим приезд в район нашего славного земляка Героя России А.М. Белоглазова, который провел в Романовской школе «Урок мужества». В этом году Александра Михайловича указом президента РФ назначили начальником Саратовского военного института.

Организованы и проведены в этом году межрайонный турнир по теннису им. В.М. Попова, межрегиональный турнир по мужскому волейболу памяти Героя Советского Союза Н.А. Белозерцева, межрайонный турнир по легкой атлетике, молодежный велопробег, десятки культурных событий.

К сожалению, год отмечен и скорбью. 16 наших земляков погибли с оружием в руках, защищая от врага Россию. Светлая и вечная память защитникам Родины!

Вот лишь несколько, на наш взгляд, знаменательных событий из уходящего года. Провожая его, давайте возьмем в новый лишь самое важное, самое доброе и лучшее. Будем жить, творить и радоваться вместе с самыми близкими людьми.

О. СЕМЕНОВ.



## ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ПРАЗДНИКАМИ!

**Уважаемые жители  
Саратовской области!**

Поздравляю вас с наступающими праздниками – Новым годом и Рождеством!

Завершающийся год, безусловно, непростой, но динамичный и наполненный множеством ярких событий, преподнес нам немало поводов для гордости и радости. Многим из нас он дал возможность проявить профессионализм, подарил возможность сделать немало добрых дел, сплотил общим желанием принести пользу своей стране. Волонтерская работа, военная служба, благотворительность, защита прав и интересов граждан, труд или забота о семье – все это вклад в достижение одной цели – благополучия нашего региона и России! Пусть все хорошее, что удалось сделать в 2024 году, в новом, 2025-м, вернется в кратном размере, а сплоченность и готовность менять жизнь к лучшему помогут реализовать замыслы! Дорогие друзья! От всего сердца желаю вам здоровья, добра, вдохновения! Пусть 2025 год исполнит все ваши мечты и принесет в каждый дом, в каждую семью любовь, счастье и мир!

**А.В. АНТОНОВ, председатель  
Саратовской областной думы.**

**Уважаемые жители Романовского района!**

Примите от меня лично и от всего личного состава межмуниципального отдела МВД России «Балашовский» Саратовской области самые искренние поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством!

Новый год – это новая страница жизни. Пусть она заполнится яркими и насыщенными красками, будет наполнена счастьем и любовью, удачей и успехом, новыми достижениями, победами и приятными приобретениями. Пусть старый год унесет с собой все печали, невзгоды и неприятности, предоставив дорогу добруму и светлому. Пусть новый год откроет для всех нас отличные перспективы, порадует хорошими и добрыми событиями в жизни. Особые слова признательности нашим ветеранам, многие из которых по-прежнему остаются в строю, являясь примером профессионализма, ответственности и долга. Примите искренние поздравления с наступающим 2025 годом!

Желаю всем здоровья, добра, благополучия, прекрасного новогоднего настроения вам и вашим близким.

**Е.В. ЛЕТУНОВ, начальник МО МВД России «Балашовский»  
полковник полиции.**

**Общественный совет при межмуниципальном отделе МВД России  
«Балашовский» поздравляет жителей Романовского района  
с Новым годом и Рождеством Христовым!**

Это самые добрые и любимые праздники в нашей стране. Их с нетерпением ждут и дети, и взрослые. Ощущение праздника и хорошего настроения приходит в каждый дом, в каждую семью. Пусть эти два чудесных, светлых праздника осуществлят все мечты, исполнят сокровенное и подарят надежду. Уходящий год запомнится многими яркими событиями и в области, и в стране, и в жизни каждого из нас. Наступающий год мы ждем с нетерпением, строим планы, возлагаем большие надежды на будущее. Пусть новый 2025 год откроет для всех нас отличные перспективы, порадует хорошими и добрыми событиями в жизни, исполнит все наши планы и начинания.

Желаем всем душевного спокойствия, уверенности и счастья, крепкого здоровья и мира в душе. Мира, стабильности, добра и благополучия каждой семье!  
С Новым годом и Рождеством Христовым!

## ВОСПИТАННИКИ ДЮСШ СТАЛИ СЕРЕБРЯНЫМИ ПРИЗЕРАМИ

В г. Аркадаке воспитанники МУ ДО «Романовская ДЮСШ» стали серебряными призерами в турнире по мини-футболу среди детей 2013-2014 г.р., посвященному Дню Героев Отечества.

В турнире приняли участие 6 команд: «Аркадак» (г. Аркадак), «Турки» (р.п. Турки), «ДЮСШ» (р.п. Романовка), «Центр подготовки футболистов Д. Градиленко» (г. Балашов), «Ртищево» (г. Ртищево), «Екатериновка» (р.п. Екатериновка).

По итогам турнира команда Романовской ДЮСШ заняла 2 место в серебряной группе, а лучшим нападающим стал наш воспитанник Богдан Щербинин. Подготовил команду тренер-преподаватель МУ ДО «Романовская ДЮСШ» Андрей Николаевич Кислицын. Все команды были награждены грамотами, медалями и кубками. Лучшие игроки награждены памятными статуэтками. Команда выражает благодарность Светлане Анатольевне Семеновой – директору МОУ Романовская СОШ им. И.В. Серещенко за предоставленный транспорт и Николаю Владимировичу Мешкову - водителю МОУ Романовская СОШ им. И.В. Серещенко за профессиональное вождение, вежливость и готовность помочь.

**Р. ПЧЕЛИНЦЕВ, директор  
МУ ДО «Романовская ДЮСШ».**



## ПЛАН НОВОГОДНИХ МЕРОПРИЯТИЙ

**Дорогие романовцы!  
Приглашаем вас на новогодние  
мероприятия в Романовский РДК  
2024 год**

**22 декабря** в 12:00 – детское театрализованное представление «Палитра новогодних чудес». Вход свободный.

**29 декабря** в 16:00 и 19:00 – эстрадная новогодняя концертная программа «Непотерянное время». Цена билета: 500 руб.

**30 декабря** в 20:00 – молодежная предновогодняя дискотека «Чудеса под елкой». В программе: поздравление Деда Мороза и Снегурочки, игры, конкурсы и викторины. Цена билета: 200 руб.

**2025 год**

**1 января** в 20:00 – новогодняя дискотека. Цена билета: 200 руб.

**4 января** с 11:00 – Саратовский мобильный панетарий (для детей). Цена билета: 200 руб.

**4 января** в 16:00 – эстрадный концерт «Здравствуй, 2025 год!». Цена билета: 200 руб.

**5 января** в 20:00 – дискотека «Кому за...». В программе: хиты 80-х, 90-х, 2000-х годов. Цена билета: 150 руб.

**2, 3, 4, 7 и 8 января** в 20:00 – молодежные дискотеки. Цена билета: 100 руб.

**8 января** в 11:00 – фестиваль детского творчества «Рождественская звезда». Вход свободный.

(На правах рекламы)

## 7 ЯНВАРЯ - РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО

Уважаемые жители  
Саратовской области!

Поздравляю вас с Рождеством  
Христовым!

Этот праздник несет с собой веру в  
лучшее, искреннюю радость, надежду.

В это время особенно остро чувствуется важность доброты, заботы и единства. Каждый дом наполняется теплом, душевным спокойствием и ощущением истинного счастья в кругу близких людей.

Желаю вам здоровья, благополучия и новых замечательных свершений. Пусть Рождество озарит ваши сердца светом любви и гармонии. Берегите друг друга и стремитесь к добру.

Р.В. БУСАРГИН, губернатор  
Саратовской области.

Тихо, среди шума и забот, житейских невзгод, войн и политических нестроений приблизился к нам праздник Рождества Христова!

Так же в кипящем кotle нашей жизни приближается Иисус Христос, «но не в огне Господь... а в веянии тихого ветра» (3 Царств 19.12), и лишь тихая и смиренная душа сможет услышать призыв Бога и последовать по Его стопам! В эти светлые и радостные дни для православных христиан я призываю верующих смотреть за своей душой и чистотой своего сердца, ибо «Бог гордым противится, смиренным же дает благодать» (1 Петр 5.5).

Поздравляю всех причастных с Рождением Богомладенца, и пусть в вашей жизни явится свет Рождественской звезды и осветит ваши пути!

Иерей Павел ДЕНИСОВ,  
благочинный Романовского округа.

## 2025 ГОД - КАЛЕНДАРЬ ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫХ ДАТ

Следующий год пройдет для всех нас под главным символом – мы отметим 80-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Президентом нашей страны он объявлен еще и годом мира и единства в борьбе с нацизмом.

Знаменательным следующий год будет для всех наших читателей, да и для нас, сотрудников газеты. Мы все вместе отметим юбилей районной газеты «Восход», которой исполнится 95 лет со дня выхода первого номера. Конечно, многие наши материалы будут посвящены и этому важному событию, общему для всех нас с вами. Вспомним те события и людей, о которых писали, расскажем о новых.

Уважаемые читатели, с наступающим Новым годом и Рождеством и оставайтесь с нами!

## ДИПЛОМАНТЫ «ТЕАТРАЛЬНОГО ПРИВОЛЖЬЯ»

В Саратовской области подведены итоги конкурса «Театральное При沃лье», который проводится министерством культуры Саратовской области и Саратовским областным центром народного творчества им. Л.А. Руслановой.

Жюри оценивало творческие коллектизы в различных номинациях. Народный драматический театр «Линия» представил спектакль «Прелестные приключения» в номинации «Детский спектакль» и спектакль «Трава-мурав» в номинации «Молодежный спектакль». После подведения итогов оба спектакля в своих номинациях получили дипломы I степени. Поздравляем артистов народного драматического театра и режиссера Л.А. Педанову.

М. АНДРЕЕВА.



## РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ В ХРАМЕ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА

4 января, суббота: 16-00 - Всенощное Бдение.

5 января, воскресенье: 8-30 - Исповедь. 9-00 – Божественная Литургия. Панихида (Неделя 28-я по Пятидесятнице). 16-00 – Вечерня. Утреня.

6 января, понедельник: 8-00 – Исповедь. Царские часы. Изобразительны. Божественная Литургия. Освящение коливы (Навечерие праздника Рождества Христова). 16-00 – Всенощное Бдение. Лития. 23-45 – Часы.

7 января, вторник: 00-00 – Божественная Литургия. Крестный ход (Рождество Христово). 16-00 – Великая Вечерня. Утреня.

8 января, среда: 8-30 – Исповедь. 9-00 – Божественная Литургия (Собор Пресвятой Богородицы).

7 января - утренник в храме. Приглашаем всех желающих.

Сочиво или коливо, кутья – традиционное праздничное блюдо Рождественского Сочельника, Крещенского Сочельника, а также 1-й Недели Великого Поста, освящающее в день вмч. Федора Тирона.

## СОЧИВО С МИНДАЛЕМ

200 г риса, 500 мл воды, 4 ст. л. сахара, 100 г миндаля, 150 г смеси изюма, кураги и чернослива.

Рис промойте и положите в кастрюлю. Влейте 500 мл воды, доведите до кипения. Откиньте на сито, промойте холодной водой, снова положите в кастрюлю, добавьте 200 мл горячей воды и варите до готовности 10-12 минут. Снимите с огня и остудите.

Ошпарьте миндаль кипятком, очистите от шелухи, порубите ножом. Добавьте сахар, слегка разведите водой, размешайте и соедините с рисом. Добавьте ошпаренный изюм и нарезанные небольшими кусочками курагу и чернослив. Перемешайте, выложите в миску и украсьте изюмом.



## **РЕБЯТА ИЗ ОТРЯДА ЮДП ПОСЕТИЛИ МУЗЕИ**

Участники движения правоохранительной направленности «Юный друг полиции» побывали в межмуниципальном отделе МВД России «Балашовский» и в краеведческом музее г. Балашова.

Экскурсия для двадцати членов движения ЮДП началась с посещения музея Общественного совета. Заместитель председателя Координационного совета по развитию движения ЮДП Е.В. Лукьянова рассказала ребятам об истории создания Общественного совета, познакомила с уникальными экспонатами музея, которые постоянно пополняются.

Затем в Музее боевой и трудовой славы МО МВД России «Балашовский» Саратовской области сотрудники отдела по работе с личным составом рассказали подросткам об основных этапах становления и развития органов внутренних дел России, об истории балашовской милиции и полиции, сотрудникам отдела, отдавших свои



жизни при исполнении служебного долга.

В рамках курса обучения по программе внеурочной деятельности «Юный друг полиции» сотрудники экспертно-криминалистического отдела провели увлекательное занятие. Специалисты рассказали и показали, какие виды экспертиз они проводят, как отличить фальшивые денежные купюры от настоящих и как со-

ставить со слов свидетеля или потерпевшего портрет подозреваемого.

Ответили на вопросы о специфике и сложностях своей работы, об интересных случаях из своей практики. Пояснили, как и где получить образование, чтобы пойти служить экспертом-криминалистом. Ребята узнали, как происходит идентификация человека по следам пальцев рук, а также каким образом это может помочь в расследовании и раскрытии преступлений. Попробовали себя в роли экспертов-криминалистов, самостоятельно снимая отпечатки пальцев. Ребята смогли познакомиться с оружием, примерить на себя такие средства защиты полицейского, как бронежилет и шлем.

Во дворе отдела кинолог рассказал о своей работе, познакомил ребят со своим напарником и четвероногим другом – собакой по кличке Дэн. Вместе они продемонстрировали, чему специально обучена собака, как ее тренируют. А также были сделаны фото рядом со служебным полицейским автомобилем. В завершение встречи юные друзья полиции и их наставники поблагодарили полицейских за увлекательное мероприятие.

Окончилась поездка в г. Балашов посещением краеведческого музея, где экскурсоводы познакомили ребят с разными экспонатами от древних времен до наших дней.

**Т. РУДОВА, педагог-организатор  
МОУ Романовская СОШ  
имени И.В. Серещенко.**



## **ПРОШЕЛ КУБОК ОБЛАСТИ ПО СТОКЛЕТОЧНЫМ ШАШКАМ**

На базе ДК «Россия» в г. Саратове состоялся Кубок Саратовской области по стоклеточным шашкам среди мужчин и женщин.

В нем принимали участие игроки из г. Саратова, г. Энгельса, г. Балашова, г. Калининска, а также р.п. Романовка. Последний представляли воспитанники центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко Артем Капитонов (10 «А») и Михаил Маркушин (4 «Б»), а также педагог дополнительного образования данного центра В.С. Дюжаков.

По итогу данного турнира педагог дополнительного образования В.С. Дюжаков разделил с 2 по 5 место с остальными тремя участниками, однако не стал призером по дополнительным показателям. При этом Михаил Маркушин был удостоен специальным призом от СРОО



выполнить норму первого спортивного разряда по виду спорта «шашки».

**В. ДЮЖАКОВ, педагог дополнительного образования центра цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко.**



«Спортивная федерация шашек Саратовской области» как лучший игрок среди детей. Также Артем Капитонов и Михаил Маркушин смогли на турнире

## В НОВЫЙ ГОД – БЕЗ ПОЖАРОВ

Приближается Новый год, люди готовятся к встрече праздника. В квартирах и домах устанавливают новогодние елки.

Приняв елку или сосну за символ новогодних праздников, жители нашей страны узнали и огнеопасную сторону размещения лесных “красавиц” у себя дома. Поэтому помните, что, принося в дом елку, мы тем самым увеличиваем риск возникновения пожара, ведь хвоя елки или сосны при высыхании становится легковоспламеняющейся, тем более, что установка елки подразумевает под собой оснащение ее праздничной иллюминацией. Как же можно обезопасить себя и жилище от возникновения пожара? Необходимо соблюдать нижеприведенный противопожарный минимум: до установки елку лучше держать снаружи, на морозе. Осыпавшуюся желтую хвою сразу нужно убрать – она, как порох, может вспыхнуть от любой искры; прочно укрепите елку на устойчивой подставке; елка не должна загораживать проход; если в доме есть маленькие дети или животные, заранее продумайте крепление елки, чтобы избежать ее падения; никогда не используйте для украшения новогодней елки вату, бенгальские огни, свечи или пиротехнические изделия; не одевайте детей в костюмы из ваты и марли, не пропитанные огнезащитным составом; для иллюминации елки используйте электрические гирлянды заводского изготовления; не оставляйте детей у елки без присмотра; на случай пожара имейте наготове воду и плотное покрывало (одеяло и т.п.); старайтесь не покупать дешевые китайские гирлянды на рынках. На коробке с гирляндой обязательно должен стоять знак ГОСТа и знак сертификации пожарной безопасности; при выборе гирлянд старайтесь отдать предпочтение менее мощным. Чем меньше мощность лампочек – тем меньше создаваемый ими нагрев, меньше риск возгорания; не используйте одновременно больше трех гирлянд; никогда не оставляйте гирлянды включенными, если вы уходите из дома или ложитесь спать; не используйте на улице гирлянды и удлинители, предназначенные для работы внутри помещений.

Во избежание трагических последствий максимально осторожно относитесь к вашей зеленой елке, чтобы она не стала “красной”. Помните телефон пожарной охраны «01 или 101».

**А. АЛФЕРЬЕВ, заместитель начальника ОНД и ПР по Балашовскому району Саратовской области  
майор внутренней службы.**

## ЖИТЕЛИ СЕЛА БОБЫЛЕВКА ПРОСТИЛИСЬ С БОЙЦОМ

В с. Бобылевка Романовского района состоялось прощание с местным жителем, погибшим в зоне специальной военной операции, Федором Степановичем Буковским.

Наш земляк заключил контракт с Министерством обороны РФ и мужественно с оружием в руках защищал Родину, с честью выполняя свой воинский и гражданский долг. При выполнении очередного боевого задания в Донецкой народной республике скончался бойца. Мы скорбим вместе с вами! Федор Степанович Буковский будет Ф.С. Буковский погиб, защищая нашу Родину. Он до конца остался верен мужественно исполнял свой долг, защищая мирное население и нашу Родину. Выражаю глубокое соболезнования родным и близким павшего военнослужащего».

С воином пришли проститься его семья, родные люди, друзья и односельчане. На прощание приехали глава Романовского района А.И. Щерба-ков и представитель военного ко-

## СПАСИБО, УЧИТЕЛЬ!

Окончила я РСШ № 1 в 1971 году с золотой медалью. Сдав один экзамен по математике на “пять”, поступила на экономический факультет в Московский технологический институт легкой промышленности.

Начав учебу в вузе, я в полной мере оценила, какой мощный пласт базовых знаний заложили в нас наши прекрасные романовские учителя.

Ведь не секрет, что бытует такое мнение, что стиличный учитель или врач лучше сельского. Мнение, которое не подтверждается жизнью. У нас были самые лучшие учителя на свете!

Отличные базовые школьные знания помогли мне и вуз окончить с красным дипломом.

Мы в семье неоднократно вспоминали добрым словом и нашу учительницу начальных классов Ольгу Захаровну Рогожкину, учителя математики Петра Трофимовича Ильина, строгую “русичку” Тамару Иосифовну Лукову, замечательного преподавателя химии Анастасию Филипповну Горбунову, уравновешенную и обладающую чувством юмора Марию Васильевну Головлеву, спокойного Алексея Дмитриевича Григорьевского, физика Ивана Ивановича Фешина, преподавателей физкультуры супругов Ивановых Анатolia Владимировича и Валентину Кузьминичну, с приходом которых в школу спортивная жизнь стала протекать интереснее и интенсивнее... Ну и конечно, нашу вторую маму - классного руководителя Евгению Николаевну Пантонову, наши походы классом, песни у костра, поездки...

Школьные годы были замечательные, у меня только теплые воспоминания о них и наших учителях.

Не раз говорили мы в семье о том, как повезло нам с педагогами, насколько глубокие знания они нам дали и благодаря этому успешно сложилась и вся дальнейшая жизнь.

Земной поклон нашим замечательным педагогам!

**Галина Павловна МАКСИМОВА  
(Коваценко в школе).**



«Патриот страны и доблестный воин в Донецкой народной республике скончался бойца. Мы скорбим вместе с вами! Федор Степанович Буковский будет Ф.С. Буковский погиб, защищая нашу Родину. Вызываю уважение его осознанный выбор - стать защитником Родины. Выражаю глубокое соболезнования родным и близким павшего военнослужащего».

Губернатор Р.В. Бусаргин также в Вечная память и вечная слава защитнику Отечества!

**О. СЕМЕНОВ.**



И Новый год, и Рождество  
Пускай лишь радость принесут,  
Подарят счастье, волшебство,  
Добро, гармонию, уют!  
Желаю много сил, здоровья,  
Успехов новых и везения!  
Пусть наполняется любовью  
В жизни каждое мгновение!

**С.А. СЕМЕНОВА,** директор  
МОУ Романовская СОШ  
имени И.В. Серещенко.

С Новым годом, с Рождеством!  
Пусть спешит к вам счастье в дом,  
С ним надежда и удача,  
Много радости в придачу.  
Пусть в сердцах

любовь хранится,  
Всем желаньям вашим сбыться,  
Жизнь пусть полнится добром.  
С Новым годом, с Рождеством!

**Районный  
совет ветеранов.**

Пусть в преддверии Нового года  
Новой радостью светятся дни.  
И в глазах, словно в пору восхода,  
Зоревые сияют огни.

Чтоб вовек

не грустилось напрасно  
И душевно дружилось с людьми.  
Пусть он будет счастливым и ясным,  
И всем улыбается мир!

**Коллектив  
газеты «Восход».**

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

В связи с праздничными выходными днями  
следующий номер газеты «Восход» выйдет  
10 января 2025 года, в пятницу.

### МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
  - Двери входные и межкомнатные
  - Потолки натяжные от 250 руб.
  - Выезд в район, заключение договора возможно на месте
  - Рассрочка, скидки пенсионерам
- г. Балашиха, ул. К-Маркса, 71  
Телефон: 8-905-329-33-82.

Подробности у продавцов.

Св-во № 3126440750008

### ПРОДАЕТСЯ ДОМ

в р.п. Романовка, ул. Вокзальная.  
Со всеми удобствами.  
Имеется земельный участок 8,7 сотки.  
Цена – 600 тысяч рублей. Торг.  
Возможен материнский капитал.  
Подробности по телефону:  
8-909-341-71-76.

2-2

**ПОКУПАЮ  
ОВЕЦ, КОЗ,  
ЯГНЯТ**



В неограниченном количестве.  
Цена договорная.

Тел.: 8-920-487-92-43, 8-909-233-27-27

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

СТОЛОВАЯ  
ЗАКУПАЕТ  
ГОВЯДИНУ

БЫКИ 450  
ТЁЛКИ 420  
КОРОВЫ 300



Св-во № 305821030187  
Деньги сразу. без посредников .  
8-900-169-06-82  
8-987-305-37-39 МАТВЕЙ

Обязательно наличие ветеринарных  
сопроводительных документов.

**ЗАКУПАЕМ МЯСО  
ГОВЯДИНА**

БЫКИ  
КОРОВЫ  
ТЁЛКИ



РАБОТАЕМ ДОБРОСОВЕСТНО  
8-987-827-99-97  
8-904-244-42-77 ЕГОР

Обязательно наличие ветеринарных  
сопроводительных документов.

Св-во № 305821030187  
13-13

- ◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- ◆ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- ◆ ЖАЛЮЗИ
- ◆ СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.

**Рассрочка**

Телефоны: 8-962-619-46-66,  
8-917-202-14-44.

Св-во № 31464401110056

### ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Земельные участки,  
доли земельных участков (паи). Дорого.  
Телефоны: 8-906-316-82-15, 8-905-651-51-11

25-13

<b>ДОЛГОТА</b>		<b>27 ДЕКАБРЯ</b>	<b>28 ДЕКАБРЯ</b>
Восход.....	09.15	Восход.....	09.15
Заход.....	17.05	Заход.....	17.06
Долгота дня..	07.50	Долгота дня..	07.51

Выражаем глубокое соболезнование детям, родным и близким по поводу смерти

**КОНОНЫХИНОЙ** Марии Антоновны.

Коллеги по работе.

# С НОВЫМ ГОДОМ РОЖДЕСТВОМ!



Пусть добрый Новый год  
и Рождество

Подарят всех  
желаний исполненье.  
Пусть будет  
в доме вашем волшебство,  
Звездой сияет  
каждое мгновенье.

Любовь и нежность  
пусть вам принесет,  
Улыбки сердцу дорогих людей.  
Пусть этот  
приходящий Новый год,  
Всех сделает счастливей и добреи!

**С.П. ХОХЛОВА,**  
директор ГАУ СО КЦСОН  
Романовского района.

С Новым годом, с новым счастьем  
И, конечно, с Рождеством.  
Пусть наполнен дом ваш будет  
Лицом уютом и теплом.  
Чтобы всегда были здоровы  
Ваши близкие, друзья.  
Чтобы любящей и крепкой  
Была вся ваша семья!

**Е.И. ФЕДЮНИНА,** начальник  
отдела культуры и кино  
администрации района.

Вот и праздник на пороге  
Новый год и Рождество.  
Пусть уходят все тревоги,  
Торжествует волшебство.  
Пусть в ваш дом ворвется чудо  
И подарит радость всем.  
С ним и счастье в дом прибудет,  
В нем оставшись насовсем.

**Т.А. ГЛУХОВА,** и.о. главы  
Большекарайского МО.

С Новым годом, с Рождеством!  
Пусть теплом согреет дом,  
Пусть исполняются мечты,  
Станет больше доброты.  
Жизнь укроет, будто снегом,  
Благоденствием, успехом,  
Счастье рядышком уже,  
Ведь оно живет в душе!

**О.А. ЩЕРБИНИНА,** глава  
Усть-Щербединского МО.

Пусть Новый год и  
праздник Рождества

Подарят ощущенье волшебства!  
Пусть огонек свечи согреет дом,  
Пусть запах  
свежей хвои будет в нем!  
Пусть рядом будут  
близкие, друзья,  
Пусть будет счастлива  
и радостна семья.  
Пусть добрым будет  
Новый год  
И сказкой  
в жизнь вашу войдет.

**Е.Е. АНИСИМОВА,** руководитель  
клиентской службы  
в Романовском районе.

Поздравляю с Новым годом  
И Христовым Рождеством!  
Вдохновенья, сил, здоровья  
Еще больше с каждым днем.  
Пусть возможности большие  
С вами будут целый год.  
И во всех пусть начинаниях  
Исключительно везет!

**Л.А. ДЕДОВА,** начальник  
управления образования  
 администрации района.

С Новым годом, с Рождеством!  
Пусть наполнит волшебством  
Этот праздник дом и жизнь,  
Чтобы все мечты сбылись!  
Чтоб звучал веселый смех,  
Чтоб сопутствовал успех,  
Счастья, радости, удачи,  
Долгих лет, добра в придачу!

**Н.А. ВОРОНИНА,** глава  
Мордовокарайского МО.

С Новым годом, с Рождеством!  
Всех сердечно поздравляю!  
Счастья, радости, здоровья  
От души я вам желаю!  
Пусть с рассветом ясным  
Новый день рождается,  
Пусть же радость светлая  
В окна постучится!

**Н.А. МОРОЗОВА,** и.о. главы  
Подгорненского МО.

Газета  
зарегистрирована  
Средне-Волжским  
управлением  
Федеральной  
службы по надзору  
за соблюдением  
законодательства  
в сфере массовых  
коммуникаций и  
охране культурного  
наследия  
19.03.2007 г.

Регистрационное  
свидетельство  
ПИ №ФС 8-0532

УЧРЕДИТЕЛИ:  
Министерство  
информации и  
массовых  
коммуникаций  
Саратовской области;  
Администрация  
Романовского  
муниципального  
района;

Муниципальное  
унитарное  
предприятие  
Романовского  
муниципального  
района.

Редакция районной  
газеты «Восход»  
ИЗДАТЕЛЬ:

МУП РМР  
«Редакция районной  
газеты «Восход»

Гл. редактор  
О.В. Семенов  
Адрес редакции и  
издателя: 412270,  
Саратовская обл.,  
р. п. Романовка,  
ул. Советская, 128

Наши телефоны:  
Гл. редактор  
4-08-36;  
Бухгалтерия  
4-05-75;  
факс: 4-05-75.

E-mail:voshodromanova@mail.ru  
Номер подписан  
в печать 24.12.2024 г.

Газета выходит  
один раз в неделю  
Газета отпечатана  
офсетным способом  
в ООО

“ВОЛГА-МЕДИА”  
(г. Саратов,  
ул. Вишневая, 10).  
Тел.: 8(845-2)

39-73-66.  
Заказ № 3217  
Выпуск издания  
 осуществлен при  
финансовой  
поддержке

Министерства  
цифрового развития  
связи и массовых  
коммуникаций РФ.

Должностные  
лица несут  
ответственность  
за достоверность  
предлагаемой  
информации.

За достоверность  
рекламных текстов  
и объявлений  
ответственность  
несут их податели.

В соответствии  
с законом о печати,  
редакция использует  
письма по своему  
усмотрению.

Материалы,  
помеченные знаком  
®, печатаются на  
коммерческой основе.

Индекс 53724.  
Тираж 1500 экз.  
Цена свободная.